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AR FI ÎMPLINIT 75 DE ANI…

Profesorul PAVEL GODOROJA, decan al 
Facultăţii de Stomatologie a USMF „N. Testemi-
ţanu“, profesor universitar din 1988, fondator și 
șef de catedră Stomatologie Pediatrică, specialist 
principal al Ministerului Sănătăţii al RM pe pro-
blemele stomatologiei pediatrice, participant cu 
rapoarte la numeroase congrese de medicină ale 
colaboratorilor, la seminare OMS 1991, 1992, 
1993, 2001, 2003, 2004 în Constanţa, București, 
Iași, Timișoara, Cluj-Napoca, Craiova, Mosco-
va, Mensk, Odesa, pe problemele profilaxiei și 
tratamentului afecţiunilor stomatologice în Re-
publica Moldova, a constituit mereu un exem-
plu demn de urmat pentru colegii săi de breaslă, 
întregul corp profesoral didactic universitar și pentru tineretul studios.

Profesorul Pavel Godoroja a participat la instruirea a circa 3800 de medici sto-
matologi din Moldova, România, India, Israel.

Astfel, la 5 noiembrie 2016 s-ar fi împlinit 75 de ani de la nașterea doctorului 
habilitat în medicină, profesorului universitar PAVEL GODOROJA, cunoscut și 
înalt prețuit în țară și în afara ei, medic stomatolog și chirurg oro-maxilo-facial. 
S-a impus ca o personalitate marcantă, care și-a croit o cale cu propriile sale forţe, 
cu pricepere și cu cutezanţă. Vocaţia de savant și de inventator, alături de cea de 
conducător au fost simbolurile existenţei și ale menirii sale.

Lucrările Domnului Pavel Godoroja se deosebesc prin vastitatea orizontului 
investigaţional, prin caracterul complex al problemelor abordate și, nu în ultimul 
rând, prin claritatea cu care sunt expuse.

A știut să contribuie la implementarea realizărilor științifice de ultima oră în 
domeniul medicinii și al stomatologiei autohtone. Timp de 42 de ani împreună 
cu colectivele catedrelor de Stomatologice Chirurgicală și Pediatrică a activat în 
direcția elaborării tehnologiilor de performanță în profilaxia, diagnosticul și trata-
mentul afecțiunilor stomatologice la copii și adolescenți.

Pentru prinosul marcant adus la prosperarea stomatologiei contemporane în 
ţară profesorul Pavel Godoroja a fost decorat cu medalia Meritul Civic, menţionat 
în repetate rânduri cu diplome ale Ministerului Sănătăţii.

Erudiţia, spiritual înnăscut de pedagog, atitudinea omenească faţă de discipoli 
și subalterni, au constituit în sumă virtuţi pe care nu le vom uita niciodată.
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